Erratum: Energy Gaps in Graphene Nanoribbons [Phys. Rev. Lett. 97, 216803 (2006)]

Young-Woo Son, Marvin L. Cohen, and Steven G. Louie (Received 2 February 2007; published 20 February 2007)

DOI: 10.1103/PhysRevLett.98.089901 PACS numbers: 73.22.-f, 72.80.Rj, 75.70.Ak, 99.10.Cd

In drawing a contour graph in Fig. 4(a) in our recent Letter [1], the contour values are not properly normalized. In the third line of the caption of Fig. 4, " $\pm 0.4 \times 10^{-4} a_0^{-2}$ " should read " $\pm 1.5 \times 10^{-3} a_0^{-2}$," and in the fifth line of the caption of Fig. 4, " $\pm 1.0 \times 10^{-4} a_0^{-2}$ " should read " $\pm 1.0 \times 10^{-3} a_0^{-2}$ ". Corrections in contour values of Fig. 4(a) in no way affect any of the other results in the Letter or the discussion and conclusion of the work.

We thank E. Rudberg for pointing out these errors.

[1] Y.-W. Son, M. L. Cohen, and S. G. Louie, Phys. Rev. Lett. 97, 216803 (2006).